小学发生踩踏事故 学校负责人被免职 □据新华社石家庄 12 月 25 日电(记者 张涛)12 月22

日中午,河北永年县第一实验

学校在放学时因拥挤发生踩

踏事故,致使一名三年级女生

死亡。该县随即召开学校安全

工作会议,目前已对该校负责

据介绍,永年县第一实验学

校中午放学时,位于三楼的小

学三年级学生蜂拥而出。当同

家心切的学生涌向楼梯口时,

惨剧发生了:一名9岁女生不

慎摔倒,随后被拥挤而下的同

学压在地上。当这名女生被闻

讯赶来的老师救起时,早已不

省人事,后经抢救无效死亡

另有两名学生眼和脸部不同

人进行免职处理。

陕西公交车坠桥 21人受伤

■危情时刻 -8时 50 分:

车坠到10多米深桥下

昨日上午8时50分左 右,一辆从宝鸡陈仓区县功 镇开往宝鸡市区的 16 路中 巴,从宝平路14公里处的金 陵桥上坠到 10 多米深的桥 下。据在桥东边干活的80岁 的马大爷讲,他当时只听到 "嗵"的一声巨响,以为发生 爆炸。抬头一看,原来是公交 车从桥上掉下来, 重重地砸 在河滩的荒草中。不久,一些 人满脸带血从破碎的车中爬 出来。周围许多群众听到响 声都赶了过来,有人立即打 电话报警。

9时30分:

天然气罐随时可能爆炸

宝鸡市急救中心立即出 动 3 辆急救车赶赴事发地

"嗵"的一声巨 响,陕西宝鸡陈仓区县 功镇南的金陵桥上,一 辆载有 21 人的 16 路 中巴冲上台阶、撞坏护 栏,一头栽到10多米 深的桥下。车上 21 人 不同程度受伤,其中3 人伤势较重,医院正在 全力抢救。

▶公交车已严重变形

点。9时30分,在县功镇南的 金陵桥上围了许多人,21位 伤者已被抬上救护车送往宝 鸡市人民医院急救。

由于 16 路中巴用的是天 然气,车上有5个天然气罐, 河滩上弥漫着浓浓的天然气 气味,如遇明火,随时可能爆 炸。而此时,司机梁某腿被卡 住,仍困在驾驶室里。



■现场直击 -某满脸灰尘,痛苦不堪。寒风 目击者: 吹来,冻得人直打哆嗦。梁某 有些坚持不住了,救援人员 中巴为躲车急打方向盘 一再给他鼓劲。梁某身边的

记者在事故现场看到,桥 面上有结冰,公交车上了约25 厘米高的台阶,撞坏7米多长 的水泥钢管护栏,坠到约12 米深的桥下。公交车前窗玻璃

完全破碎,车内血迹斑斑。

目击者称,过往的拉煤大 货车给车轮上洒水, 以降低 刹车片的温度,导致桥面结 冰。公交车为躲迎面开来的 车,急打方向盘,车速过快冲 上台阶,撞坏护栏,栽到10 多米深的桥下。具体的事故 原因,交警部门正在调查。

受伤者:

"这下完了"

在宝鸡市人民医院,记 者了解到,急救车共送来21 人,均不同程度受伤,3人伤 势较重。一位60多岁的妇女 和一个 70 天大的女婴颅内 出血,医院正在全力抢救。40 岁的曹某是受伤较轻的一 位,脸部被划伤。他说16路 公交车开出县功镇大约两站 路距离,就出了事,车掉下桥 的一刹那,他想到这下完了。 过了10多分钟,他才从车中 据《华商报》 爬了出来。

程度受伤。 中国第一鸡血石

估价高达 8888 万



一块"身高"30cm,"体 长"55cm, 重达41.5kg 鸡血 石,近日首次在广东东莞博物 馆展出。这块号称中国第一的 鸡血石估价高达8888万元, 再次引起人们对鸡血石的关 据《广州日报》

女士穿比基尼 可免费泡吧

一株株热帯棕榈树、细柔的 白沙滩……上海精英酒吧摇身 一变成了室内'夏威夷"。这个 酒吧 24 日晚的主题是"夏威夷 的圣诞节,感受一场火辣辣的比 基尼派对",同时广告上还特意 注明"若有勇敢的女士着比基 尼人场,还将免收门票"

24 日晚 11 点,这家酒吧的 门票已无座位票,只有站票了。 记者走进酒吧,果真有不少穿着 比基尼泳衣的女士在人群中穿 梭。在酒吧的一个大舞池里,穿 着泳衣的女士与其他客人一起 跳舞,并没有显得十分突兀。

据介绍,绝大部分穿着比 基尼的女顾客都是些"海归 派",或者在国外读书的上海 人"总之,都是有着国外生活 经验的人"。 据《劳动报》

冒充彭德怀诈骗竟有人信,可笑

杂物被一点一点地清理掉,

空隙稍大了点,救援人员奋

力向上推驾驶室,梁某的腿

一点点被拽了出来。众人将

其抬上担架,送上救护车。

几个农民拿着伪造的中 央及部委批文冒充彭德怀宋 霭龄招摇撞骗,多次得手。而 他们的犯罪经历还是从诈骗 一名党校教授开始的。

如果有人告诉你,彭德怀 和宋霭龄还在世,并且和他 们的儿子准备解冻民族资 产,你肯定认为说话的人疯 了,但是3名骗子就是打着 这样荒唐的幌子,骗了40余 万元。记者 25 日从北京市西 城法院获悉,制造这一民族 资产解冻骗局的李卫华被判 处有期徒刑 13 年,剥夺政治 权利2年,并处罚金;他的同 -假冒彭德怀和宋霭龄 的两个农民也获刑9年。

彭德怀宋霭龄"复活"

在李卫华的谎言中,解冻 民族资产是一个极富历史背 景的故事:中华民族经历数 次改朝换代后,流落到民间 的大量资产被一些"睿智"人 物存到国外。拥有这些财富 的老前辈一直想把这些流落 海外的民间资产运送回国,

为国家建设服务。而李卫华 正是要建立一个机构来解冻 这些资产,但前期运作需要 经费,如果有人赞助今后必 有高额回报。

其实,解冻民族资产的圈 套并非李卫华原创,他也曾 是诈骗的受害者,几万元资 金全被骗子卷走了。但李卫 华没引以为戒, 反而发现这 是个骗人的好方法。民族资 产解冻骗局也在他身上得到 了"发扬光大"

说来也巧,2004年初,在 贵州做小生意的农民刘茂德 和陈淑芬听说了李卫华在搞 民族资产解冻的事,两人明 白其中的油水, 结伴慕名来 京面见李卫华,表示愿意一 起完成此"民族大业"。李卫 华正愁缺少人手,一个荒唐 的策划在他心中逐渐形成。 今后你们就自称掌握着并 负责启动民族资产,成立中 国人民解放军老干部工作中 心。你叫'彭德怀',你叫'宋 霭龄',我就叫你们 老爹'、 '老妈'。"事实上,要给55

岁的李卫华当妈的陈淑芬只 有51岁,两人听了不觉一 惊:"他们早就去世了,别人 怀疑怎么办?""你们就说吃 了返老还童药, 其实你俩一 直在世,现在140多岁了!" 为了让事主们相信,两人还自制了"证明":刘茂德有 "十大元帅"的铜牌,陈淑芬 拿着国民党时期的"潜伏

伪造领导签名

李卫华知道,单靠这两个 冒牌名人还不可能让人信 服,必须有点"真东西"。于 是他起草打印了给国家领导 人的致信以及给党中央、国 务院等部门的申请,希望国 家领导人批准成立老干部中 心,为解冻民族资产的人员 提供生活保障以及他们后代 子女的安置、待遇问题。申请 财政部、外汇局拨给老干中 心 1000 亿美元资金,并伪造 领导人签字和印章,"批准" 了这些申请。

万事俱备,3人开始大江

南北地招摇撞骗。几位事主 回忆说,一听到解冻民族资 产的名号和 3 人的身份,他 们顿时就信服了。在李卫华 忽悠下,事主们纷纷捐钱。虽 然个别事主从刘陈二人的身 份上怀疑此事,但为了今后 的回报,他们宁可信其有,不 愿信其无。

党校教授受骗

最初受骗的是一位外省 市党校的教授武先生。"现在 老干中心成立在即,但前期 需要运作资金,我们需要您 加入,负责你们地区的工作。 事成之后,给你一套房子,还 让你负责分部的顾问工作。 听了李卫华的介绍, 武先生 很感兴趣, 当看过了那些伪 造的中央及部委批文后,他 对此事更是深信不疑。

2004年4月,李卫华以 中心的名义给武先生颁发了 "委任状"。武先生像鬼迷心 窍一样, 扑在筹集资金的工 作上。"我向朋友、学生介绍 成立老干中心解冻民族资产

20 余万资金,但这些钱全被 李卫华挥霍一空。 持假证刻章骗子自投罗网

的事,让他们提供前期运作

资金,许诺今后为他们的子

女解决工作和上学问题,用

我党校教授身份作担保,给 他们写收据。"至今年1月,

武先生为李卫华等人筹集了

今年1月,李卫华盯上 事主鞠先生,见多识广的 鞠先生总觉得老干部中心 的印章有问题,于是让李卫 华重新刻个章。也许是李卫 华的谎言把他自己也给"催 眠"了,虽然明知证件都是 伪造的,但他竟然和事主一 起到治安总队申请刻章,还 向民警出示了伪造的国务 院、公安部批文。民警发现 批文上的印章比平时见到 的小,怀疑李卫华有伪造公 章证件的嫌疑,向派出所报 告。李卫华的荒唐骗局才随 之被揭穿。

(文中人物为化名) 据《北京晚报》

健脑堂让帕金森手不抖

据不完全统计:上千名 患者接受南京健脑堂脑病专 家组制定的个性化建议,告 别抖动僵直,对帕金森使用 効果法 92.5%.

患者原本手抖拿不住筷 子,走路小碎步、拖步。接受 健脑堂专家组建议后,使用 "1+1"脑神经再生新模式 半年,手不抖能拿东西,走路

稳当。

还有很多重症患者,原 本只能坐在轮椅上,大小便 不能自理,服用西药,便秘严 重。使用"1+1"新模式,从 轮椅上站起来,能走,生活自 理。西药减量,便秘消失。

链接:加拿大脑科学权 威盖特博士提出"1+1"脑 神经再生新模式:神经生长

因子 NGF 是脑神经生长发 育必需物质,神经节苷脂 GM 介导 NGF 数十倍增强 其活性, 二者联合较单一使 用有质的飞跃。修复受损多 巴胺神经元,使其重新分泌 多巴胺递质。明显改善患者 主观感觉和客观检查《药学

健脑堂提供免费理疗,

传授护理技巧。现到 《帕金森病友指南》 20份,指导功能锻炼 和日常生活,脑康复 执 线 025-86592016 0512-67706890 常

0523-4152007

州 0519-3457167 扬州: 泰州: 0514-2851766

疝气不手术快速治疗

南京中大中医 药研究所疝气专家 门诊:引进卫生部推广最新技术疝气 "介入疗法"专治 斜疝、股疝、儿童 女疝、鞘膜积液及术 后复发疝(3-80岁), 一次性治疗即可使疝管

闭合;是目前医学界公 认的非手术治疗疝气的 最新技术。本院为卫生部推广的"介入疗法" 在苏宁地区独家定点医 疗机构,免费赠送疝气 康复资料一份。电话: 025-68676008 虎踞南路 66-8 号

专治疝气不开刀

专治静脉曲张、老烂腿

南京长征门诊部自 1991年采用国家研究成果, 江苏首家推广"三联疗法"

笔者从卫生部门获悉:

南京金陵康复医院采用最

新科研技术——"定位介入

综合治疗各种疝气及鞘膜 积液,十五年来为众多患者 免去挨刀之苦,本疗法既安

全又科学,疗效确切,随治 随走,节假日不休。

电话:025-86631600 地址: 南京玄武门童家巷 25 号, 乘 1、28、33 路玄武湖站下。

痛苦、随治随走、安全可靠、 不影响工作,已为省内外众 多患者解除了痛苦,深受广

大患者的好评。 专线:025-83343956

专业治疤痕

导融疗法"治疗下肢静脉曲

张、脉管炎、老烂腿取得重

大突破。该疗法不开刀、无

南京中医药大学临床 医 学院特邀资深疤痕专 家亲诊,保证疗效, 随治随走,治疗费半 价。

运用美国疤痕修复技 术及专业祛疤设备,专 治:青春痘、痤疮疤痕、 创、烧、烫伤疤痕;疤痕疙

身、色素沉着、黑痣、疣

025-83765817 中央路 278 号

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路 中医院内新5楼)面神

京医科大学老专家李教 4号广济专家门诊(鼓楼 授、张主任携最新纳米 MSJ 再生因子科研成果 经特诊中心特邀上海、南 (GMP认证专药)为面

瘫、面肌痉挛、三叉神经 痛亲诊,弥补了传统疗法 治标不治本的不足。

专线:025-83204236

奇!2厘米的胆结石没了

鹤寿中清贴自上市销售 三年来,让众多胆结石患者免 受手术之苦,留住胆囊成功法 除胆结石,深受患者的欢迎和 肯定,但由于疗程长不易坚 持,影响了部分患者的信心,

鹤寿堂医学专家在原来产品 的基础上研制出——加强型 的鹤寿中清贴。

大量临床证明:使用加强 型鹤寿中清贴5-7天,胀痛等 症状缓解,一疗程炎症消除,

一般 1-2 个疗程结石即可逐 层溶解,并随胆囊收缩排出。 专家热线:025-81545021 无锡 0510-88391192 <u>苏</u> 州 0512-61353827 全省指定药房有售

当场祛疤不留痕

由著名疤痕整形修复专 家亲诊,南京白下医院2楼广

号)针对疤痕组织消融、激活、 修复,当场祛腋疤、疤痕疙瘩、

身等各种疤痕及老年斑,无疼 痛,不影响工作和学习。

专家敬告:现在是治疗疤 痕最好季节,不感染,修复快。 申话:025-84213608

瘩、增生疤痕;妊娠纹、文 乘 1、28 路许府巷下 惠专科(新街口丰富路27-1 妊娠纹,创、烧、烫伤、痤疮、文